

省十一届人大四次会议 17日召开 (会期7天)

□晚报记者 李萌

河南省十一届人大四次会议,将于1月17日至23日在郑州召开。正式会期7天。

昨日下午,省“两会”新闻发布会举行,省人大常委会秘书长连子恒通报省十一届人大四次会议的筹备情况。

省十一届人大四次会议建议议程共八项:(一)听取和审议河南省人民政府工作报告;(二)审查和批准河南省国民经济和

社会发展第十二个五年规划纲要(草案);(三)审查和批准河南省2010年国民经济和社会发展计划执行情况与2011年国民经济和社会发展计划《草案》的报告,批准2011年国民经济和社会发展计划;(四)审查和批准河南省2010年财政预算执行情况与2011年全省预算(草案)的报告,批准2011年省级预算;(五)听取和审议河南省人大常委会工作报告;(六)听取和审议河南省高级人民法院工作报告;(七)听取和

审议河南省人民检察院工作报告;(八)选举事项。

会议代表于1月15日报到,当天上午10时召开省“两会”党员领导干部会议,省“两会”党员领导干部会议结束后紧接着召开各代表团召集人会议;16日上午各代表团活动,下午举行预备会议;17日上午大会举行开幕式,听取政府工作报告,计划报告(书面),财政预算报告(书面)、“十二五”规划纲要(书面);17日下午至19日上午,分团和分

组审议政府工作报告和计划、财政预算报告、“十二五”规划纲要;19日下午举行第二次大会,听取省人大常委会、省高级人民法院、省人民检察院三个工作报告,通过大会选举办法;20日上午至21日上午,分团和分组审议三个工作报告;21日下午和22日上午酝酿候选人名单,22日下午酝酿正式候选人名单和审议各项决议草案;23日上午举行第三次大会,进行大会选举;23日下午表决各项决议草案,并举行大会闭幕式。

省政协十届四次会议 15日召开 (会期7天)

□晚报记者 张勤

政协第十届河南省委员会第四次会议,将于1月15日至21日在郑州举行。正式会期为7天。在昨日下午的省“两会”新闻发布会上,省政协秘书长张秉义通报政协第十届河南省委员会第四次会议的筹备情况。

这次会议是在全省人民认真贯彻党的十七大和十七届五中全会精神,深入贯彻落实科学发展观,按照省委八届十一次全会和省委经济工作会议的决策部署,加快建设中原经济区,推进中原崛起、河南振兴的新形势下召开的一次重要会议。

会议的主要议程有:听取和审议政协第十届河南省委员会常务委员会工作报

告;听取和审议政协第十届河南省委员会常务委员会提案工作报告;列席河南省第十一届人民代表大会第四次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告;补选政协第十届河南省委员会常务委员会组成人员等。

大会将于1月14日下午报到,1月15日开幕,1月21日闭幕,正式会期为7天。

政协第十届河南省委员会现有865名委员出席会议,142人列席会议,听会人员约300人,共计1300人左右。

会议的出席人员,原则上按界别编组,对人数较少的界别实行联合编组,对人数较多的界别适当分编。列席人员按其工作性质编入相关委员组。据此,本次会议出、列席人员共编为22个组。

□晚报记者 李雪

在很多人眼中,民办学校向来都是高盈利高收入单位,可事实是很多基层的民办学校却面临着维持不下去的局面。“两会”即将召开,昨日民进河南省委召开民办教育座谈会,省政协委员们为民办学校的发展建言献策。

许昌通许县丽星学校校长于国政说,建校15年来,应该享受的国家“两免一补”政策直到去年才开始实施。但补贴的标准却是按照7年前的。

今年,公办学校生均公用经费标准:小学生每生每学年500元,中学生700元。可于国政的学生们,只拿到了90元和120元,还不到国家标准的1/5。

偃师市双语实验学校校长汤显明说,他们学校的学生不仅每年要自掏80元左右买课本,而且从未接到任何国家划拨的教育资金。汤显明说,他们的老师同样是拥有教师资格的正规军,同工却不能同酬。

为此,省政协委员张树才表示,将把民办学校中的“两免一补”漏发现象在“两会”上以提案形式提出来,他认为,既然国

家允许民办学校的存在,就应该给予平等的对待。

省政协委员高强说,原先国家划拨给民办学校的生均公用经费是先从省财政拨款给县级财政,再由县级财政拨给当地的教育局,最后才会由教育局分给各个学校。但现状是,太多的环节和中间步骤不仅浪费时间也无法保证经费会真正发到各个学校手中。

高强委员打算在即将召开的省“两会”上提建议,呼吁直补,即直接由省拨款中心将国家补贴垂直拨款至民办学校。

>>>相关新闻

咋让民办学校不差钱? 咋让民办老师不差钱? 政协委员建言献策

“分型诊疗”解决前列腺疾病反复发作

——郑州博大泌尿外科医院专家全面解读前列腺疾病分型诊疗技术

近段时间随着气温越来越低,前列腺疾病及其并发症也呈现一个高发的趋势,前列腺疾病作为男性的常见病和多发病,以其“易反复、难治愈”等特点困扰着广大男性朋友的幸福生活。河南省知名泌尿外科专家、郑州博大泌尿外科医院院长王志余教授指出:冬季是前列腺疾病发病的高峰期,男性朋友更应该引起高度重视,做到早检查,早治疗,谨防冬季前列腺疾病的发生和恶化,广大男性朋友一旦发现自己出现尿频、尿急、尿痛及生理功能障碍等症状,请及时到专业、正规的泌尿专科医院就诊,以免耽误病情。

解读“腺”状:

治疗前列腺,不能千人一方

从事泌尿外科临床工作30余年的王志余教授指出:前列腺疾病的诊断治疗中,最忌讳的就是“包治百病”、“眉毛胡子一把抓”。由于前列腺疾病在临床上包括急性细菌性前列腺炎、慢性细菌性前列腺炎、无菌性前列腺炎、前列腺痛、特异性前列腺炎(真菌和寄生虫等特定病原体感染)、非特异性前列腺炎等13种基本类型,这些病症具有各自不同的病理特点,不同的诱发因素,临床上也各自有针对性的治疗办法。而在其他医院男科,往往是一个科室、一种技术治疗多种类别前列腺疾病,这样就存在着诊断混淆、治疗模糊、千人一方的隐患,使患者得不到专业性、针对性很强的治疗,疗效自然难以得到保障。

扭转“腺”状:

前列腺疾病分型诊疗,就是一把钥匙开一把锁

郑州博大泌尿外科医院根据前列腺NIH分型标准,成立了河南省首家前列腺分型诊疗中心,将前列腺疾病细分为13种基本类型,针对每一类不同的前列腺病症都有独



郑州博大泌尿外科医院院长王志余教授在第十七届全国泌尿外科学术会议上作“前列腺分型诊疗技术临床应用”专题报告

自一套的诊疗方案与康复方案,应用美国涡流磁技术、智源肽前列腺治疗系统及英国佳乐第三代等离子双极电切系统,开展前列腺分型对症的高新诊疗技术;同时,医院针对从青年到老年不同年龄层次的患者,制订了50多种康复方案,这些方案全面涵盖了前列腺疾病可能发生的各种症状特征,真正实现了专业泌尿外科医院的定位,从而真正实现前列腺疾病的个性化治疗,解决前列腺疾病反复发作、迁延难愈的难题。

明确病因:

临床检查需要分型辨别

郑州博大泌尿外科医院成立河南省首家前列腺分型诊疗中心后,开展各类检验项目200多项,是中原地区最为全面的检测中心之一,并且所有检验医师均具有多年工作经验,丰富的临床检测经验确保他们在细菌培养、病理检测、病毒定量、药敏试验、基因芯片定量检测等关键性检测环节上做到科

学、权威、及时、准确。从而为前列腺的分型诊治提供全面、科学的临床依据。

诊疗流程:

规范化才能确保做到最好

郑州博大泌尿外科医院为配合分型诊疗的开展,医院特制订了一系列科学细致的诊疗流程,严格按照“详细的病史询问和常规检查→科学的病原学检查→全面的实验室检查和影像学诊断→综合的分型鉴别和诊断”的诊疗流程,科学设置相关科室的分工合作,确保分型诊疗的每一步都能规范科学,从而为患者制订个性化的治疗方案,进一步提高前列腺疾病的康复率。

对症治疗:

7大国际医学领先技术,分型对症治疗前列腺疾病

郑州博大泌尿外科医院成立的河南省首

家男科研究院以及首家前列腺分型诊疗中心,根据美国NIH分类标准,对前列腺疾病进行精确分型,开创性地进行前列腺疾病的分型诊疗,同时医院凭借着雄厚的实力,率先引进的一系列的前列腺“专病专治”的治疗系统,开展分型对症、全方位、多层面的前列腺疾病治疗技术,“一站式”治疗各种前列腺疾病。

美国涡流磁技术:久治不愈的慢性前列腺炎、顽固性前列腺炎、前列腺综合症、前列腺痛

智源肽前列腺治疗系统:各种急性前列腺炎、细菌性前列腺炎

螺旋磁导治疗系统:无菌性前列腺炎、充血性前列腺炎

腔内场效应治疗系统:慢性细菌性前列腺炎、无症状的炎症型前列腺炎

腔道磁介入治疗系统:特异性前列腺炎、特殊细菌感染

CRS光导治疗系统:非细菌性前列腺炎、囊肿、结石

英国佳乐低温等离子双极电切系统:中老年前列腺增生(肥大)、肿瘤

郑州博大泌尿外科医院 ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL 郑州博大男科研究院

北京中医药大学技术合作定点医院 全国十佳重点泌尿专科医院

特色诊疗: 前列腺炎 泌尿感染 生殖整形 功能障碍 男性不育 泌尿肿瘤 泌尿畸形 泌尿结石 泌尿外伤 前列腺增生

咨询电话 0371-6539 9999

地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东) 乘车路线:乘2路、40路、82路、118路、312路到黄河路东站向东500米乘23路、47路、48路、77路到瑞宾馆向北100米乘205路、209路、262路到姚寨路黄河路站即到